OFFAL EXP S.A.

Saladilio 2554 Piso 1ro.

Ciudad Aut. Buenos Aires

CUIT 30-70323355-0

Responsable inscripto

ORDEN DE PAGO 00006-00001950

Original

11 de Julio de 2024

**ROLLER SERVICE S.A** 

Av. caseros 3217/19

(1263)

1440

Nº 1179

CUIT 33-64765677-9

Responsable Inscripto

Comprobantes Imputados

Forma de Pago

FC A-3-161408

8,274,343.00

RETENCIONES IIBB A PAGAR RETENCIONES GCIAS.A PAGAR

RET.IVA A DEPOSITAR HSBC BANK ARGENTINA Transf. Banc.

11/07/24

7,287,309.50

136,726.00

132,286.00 718,021.50

Son pesos OCHO MILLONES DOSCIENTOS SETENTA Y CUATRO MIL

TRESCIENTOS CUARENTA Y TRES

Recibí el importe de conformidad

Imputado: 8,274,343.00

Sin Imputar: **Descuentos:** 

Recargos:

Firma

Aclaración

Documento

TOTAL:

8,274,343.00

OFFAL EXP S.A.

Saladillo 2554 Piso 1ro.

1440

Ciudad Aut. Buenos Aires

CUIT 30-70323355-0

Responsable Inscripto

00006-00001950 ORDEN DE PAGO

Duplicado

11 de Julio de 2024

**ROLLER SERVICE S.A** 

Av. caseros 3217/19

Nº 1179

CUIT 33-64765677-9

Responsable Inscripto

(1263)

Comprobantes Imputados

Forma de Pago

FC A-3-161408

8,274,343.00

RETENCIONES IIBB A PAGAR RETENCIONES GCIAS.A PAGAR 136,726.00 132,286.00 718,021.50

**RET.IVA A DEPOSITAR** 

Transf. Banc.

**HSBC BANK ARGENTINA** 

11/07/24

7,287,309.50

Son pesos OCHO MILLONES DOSCIENTOS SETENTA Y CUATRO MIL

TRESCIENTOS CUARENTA Y TRES

Recibí el importe de conformidad

Imputado:

8,274,343.00

Sin Imputar: **Descuentos:** 

Recargos:

Firma

Aclaración

**Documento** 

TOTAL:

8,274,343.00

OFFAL EXP S.A.

Saladillo 2554 Piso 1ro. - Ciudad Aut. B

C.U.I.T.:

30-70323355-0

Original

12881

Retención ADQ COSA MUEBLE PROV BS AS

INGRESOS BRUTOS 901-224342-2

Impuesto: INGRESOS BRUTOS

Certificado Nº

ROLLER SERVICE S.A domiciliado en Av. caseros 3217/19 Localidad CUIT 33-64765677-9 - I.B. 901-963789-5

Período:

Imp. Operación: 6,838,300.00

Alícuota:

2.00

Imp. Retenido: 136,726.00

Son pesos: ciento treinta y seis mil setecientos veintiseis

OFFAL-增XP S.A. APODÉRADO

Ciudad Aut. Buenos Aires

11/07/24

Sello y Firma Autorizada

OFFAL EXP S.A.

Saladillo 2554 Piso 1ro. - Ciudad Aut. B

C.U.I.T.:

30-70323355-0

Certificado Nº

12881

Duplicado

Impuesto: INGRESOS BRUTOS

Retención ADQ COSA MUEBLE PROV BS AS INGRESOS BRUTOS 901-224342-2

ROLLER SERVICE S.A domiciliado en Av. caseros 3217/19 Localidad CUIT 33-64765677-9 - I.B. 901-963789-5

Período:

imp. Operación: 6,838,300.00

Alícuota:

2.00

Imp. Retenido: 136,726.00

Son pesos: ciento treinta y seis mil setecientos veintiseis

OFFALEXP S.A. APOĎERADO

Sello y/Firma Autorizada

Ciudad Aut. Buenos Aires

11/07/24

Certificado Nº

53264

Saladillo 2554 Piso 1ro. - Ciudad Aut. B

C.U.I.T.:

30-70323355-0

## CERTIFICADO DE RETENCION SEGUN RG 830 / VENTAS BIENES DE CAMBIO

A favor de ROLLER SERVICE S.A domiciliado en

de, CUIT 33-64765677-9, G Inscripto

Concepto:

Importe Operación:\*\*\*\*6838300.00

Alicuota: %

2.00

Importe Retenido: \*\*\*\*\*132286.00

Son pesos: ciento treinta y dos mil doscientos ochenta y seis

Declaracion Jurada donde se incluirá la presente retención:

Ciudad Aut. Buenos Aires, 11/07/2024

Sello y Firma Autorizada

OFFAL EXP S.A.

Saladillo 2554 Piso 1ro. - Ciudad Aut. B

C.U.I.T.:

30-70323355-0

53264 Certificado Nº

## CERTIFICADO DE RETENCION SEGUN RG 830 / VENTAS BIENES DE CAMBIO

A favor de ROLLER SERVICE S.A domiciliado en Av. caseros 3217/19de,

CUIT 33-64765677-9 - G - Inscripto

Concepto:

Importe Operación:\*\*\*\*6838300.00

Alicuota: %

2.00

Importe Retenido: \*\*\*\*\*132286.00

Son pesos: ciento treinta y dos mil doscientos ochenta y seis

Declaracion Jurada donde se incluirá la presente retención:

Ciudad Aut. Buenos Aires, 11/07/2024

OFFAL-EXP S.A APODERADO

Sello y Firma Autorizada

OFFAL EXP S.A.

Saladillo 2554 Piso 1ro. - Ciudad Aut. B

C.U.I.T.:

30-70323355-0

## CERTIFICADO DE RETENCION SEGUN RG 18 / AL 21% > 24.000

A favor de ROLLER SERVICE S.A domiciliado en

de , CUIT 33-64765677-9, IVA Inscripto

Concepto:

Importe Operación:\*\*\*\*6838300.00

Certificado Nº

53265

Alicuota: %

10.50

Importe Retenido: \*\*\*\*\*718021.50

Son pesos: setecientos dieciocho mil veintiuno con cincuenta centavos

Declaracion Jurada donde se incluirá la presente retención:

Ciudad Aut. Buenos Aires, 11/07/2024

Sello y Firma Autorizada

OFFAL EXP S.A.

Saladillo 2554 Piso 1ro. - Ciudad Aut. B

C.U.I.T.:

30-70323355-0

Certificado Nº 53265

## CERTIFICADO DE RETENCION SEGUN RG 18 / AL 21% > 24.000

A favor de ROLLER SERVICE S.A domiciliado en Av. caseros 3217/19de,

CUIT 33-64765677-9 - IVA - Inscripto

Concepto:

Importe Operación:\*\*\*\*6838300.00

Alicuota: %

10.50

Importe Retenido: \*\*\*\*\*718021.50

Son pesos: setecientos dieciocho mil veintiuno con cincuenta centavos

Declaracion Jurada donde se incluirá la presente retención:

Ciudad Aut. Buenos Aires, 11/07/2024

EXP S.A. FRADO

Sello y Firma Autorizada

Le informamos que en el día de la fecha la Empresa OFFAL EXP S.A. ha autorizado un Pago a través de Online Banking Empresas de HSBC.

Detalle de la operación:

Total: 7287309,50

Para más información ingrese a www.obempresas.hsbc.com.ar, Consulta de Operaciones.

Atentamente
OnlineBanking Empresas

Ley 25.738 (art. 1°): HSBC Bank Argentina S.A. es una sociedad anónima constituida bajo las leyes de la República Argentina. Sus operaciones son independientes de otras compañías del Grupo HSBC. Los accionistas limitan su responsabilidad al capital aportado. CUIT N° 33-53718600-9 - Hipólito Bouchard 557 Piso 20, C1106ABG C.A.B.A. ? Argentina

El presente mail es confidencial y legalmente puede considerarse privilegiado. Si usted no es el destinatario de este mail no debe copiar, enviar, revelar o utilizar ninguna parte del mismo. Solicitamos que en caso de recibir este mensaje por error lo elimine, como así también todas sus copias de su sistema y que informe inmediatamente al emisor a través de un mail de respuesta.

No se garantiza que las comunicaciones por internet sean enviadas en el plazo correspondiente o que no contengan errores o virus. El emisor no aceptará responsabilidad por errores u omisiones. Recordatorio de seguridad: Nosotros mantenemos estrictas normas de seguridad y procedimientos para prevenir el acceso no autorizado a toda información relacionada con Usted. Fuera del proceso estándar de acceso a Online Banking Empresas HSBC, HSBC nunca lo contactará para validar información personal tal como: identificación de cliente, password o número de cuenta. Si Usted recibe un requerimiento de este tipo comuníquese de inmediato a nuestro Call Center Empresa donde será asesorado convenientemente. Centro de Atención a Clientes Empresas Atención personalizada 0810-999-1010.

En cumplimiento del artículo 27 inciso 3 de la Ley 25.326 (Protección de Datos Personales) y del Anexo I, Art. 27, párrafo tercero del Decreto 1558/2001 (cuyas partes pertinentes se transcriben a continuación) le informamos que, si deseara no recibir més información publicitaria, tiene el derecho de solicitar el retiro o bloqueo total o parcial de su nombre en nuestras bases de datos llamando al 0810-333-4722 o enviando un mail a contactenos@hsbc.com.ar. Si Usted no es cliente, sólo deberá enviar un mail a la dirección mencionada. Ley 25.326 (Protección de Datos Personales), Artículo 27, inciso 3: ?El titular podrá en cualquier momento solicitar el retiro o bloqueo de su nombre de los bancos de datos a los que se refiere el presente artículo?. Decreto 1558/2001, Anexo I, artículo 27, párrafo tercero: ?En toda comunicación con fines de publicidad que se realice por correo, teléfono, correo electrónico, Internet u otro medio a distancia a conocer, se deberá indicar, en forma expresa y destacada, la posibilidad del titular del dato de solicitar el retiro o bloqueo, total o parcial, de su nombre de la base de datos. A pedido del interesado, se deberá informar el nombre del responsable o usuario del banco de datos que proveyó la información?.

LA AGENCIA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, en su carácter de Órgano de Control de la Ley de Protección de Datos Personales N° 25.326 (la ?Ley 25.326?), tiene la atribución de atender las denuncias y reclamos que interpongan quienes resulten afectados en sus derechos por incumplimiento de las normas vigentes en materia de protección de datos personales. El Cliente, previa acreditación de su identidad, tiene